



Средняя общеобразовательная школа № 50



ПОЛСОТКА

№15

январь
2021

POLSOTKA.RU

maou-sr.buryatschool.ru



С НОВЫМ ГОДОМ!

WELCOME



АКТУАЛЬНОЕ
ИНТЕРВЬЮ



НОВОСТИ

ШКОЛЬНАЯ ФОРМА

новогодний выпуск



#полсоткатерриториясмыслов

#ПОЗДРАВЛЕНИЕДИРЕКТОРА



Р.В. Дамбуев, директор школы

Уважаемые коллеги и родители! Дорогие ребята!

Поздравляю с Новым Годом! Встречая 2021 год, мы все ждем стабилизации в решении многих вопросов современной реалии. Пусть в новом году наша страна, наше общество и российское образование пребывают в режиме развития и результативного поиска новых антикризисных решений. Перед нами стоят задачи оцифровки школьного контента, овладение новыми трендами в образовании и продолжение процесса гуманизации обучения и воспитания. Мы данные задачи решим успешно, если будем работать дружно, ответственно, в соответствии с требованиями времени и со своими обязанностями.

Желаю всем в новом году счастья, здоровья, осуществления Ваших надежд и мечты!



#КОЛОНКАРЕДАКТОРА



*Алексей Гавришчев
редактор газеты*

Я всегда любил Новый год. Это праздник самый, самый волшебный, сказочный, и подарки всегда хорошие. Но в этот раз у меня было странное настроение, не скажу, что плохое, а какое-то неопределенное. Я был какой-то потерянный. Причина моего смутения очень серьезная: у меня появилась сестра. Она родилась, и моя жизнь изменилась.

Потом пандемия вносит в нашу жизнь очень большие изменения. Стало скучно даже в Новый год. Нет нормальной елки, нет веселья и даже нет подарков. В наступившем году я хочу, чтобы все поменялось.

Я поздравляю всех с Новым годом и желаю вам удачи, счастья, здоровья!



#ЮБИЛЕЙПРОФСОЮЗАШКОЛЫ

Руководит профсоюзным комитетом Истомина Ирина Владимировна. 6 лет она служит защите прав и интересов коллег, организует все общественные мероприятия на благо всего коллектива и каждого работника.

Профсоюзная организация нашей школы существует со дня ее основания. Прошло ровно 55 лет. Сейчас в ней состоят 39 работников школы. Профсоюзный комитет в составе 5 членов решает текущие вопросы. Главная задача нашего профессионального союза – представлять интересы работника в различных ситуациях и трудовых спорах. Кроме того, любой член профсоюза может получить бесплатную юридическую помощь и представительство в суде квалифицированного юриста горкома профсоюза Крошенинникова Евгения Викторовича. Педагоги пользуются льготной путевкой на отдых в санатории «Учитель» в Горячинске. Также льготными путевками пользуются дети школьного возраста членов профсоюза для отдыха в летних оздоровительных лагерях.

Команда учителей школы участвует в спартакиаде работников образования. Особенно успешно наша команда выступает по мини - футболу и баскетболу.

Коллектив с удовольствием вместе проводит досуг, в основном, выезжая на Байкал и лыжную базу.

В этом году погода нас радует обилием снега.

И уроки физической культуры проходят на свежем воздухе.

Мы осваиваем в этой четверти технику бега на лыжах.

ТГК -14 провел в ноябре конкурс рисунков «Энергия знаний». Из нашей школы принял участие и победил ученик 5 «б» класса Пушков Максим. В награду он получил современный смартфон. Поздравляем Максима!

В школе накануне Нового года был объявлен **КОНКУРС НОВОГОДНИХ КОМПОЗИЦИЙ** в рамках районного конкурса.

Ребята приняли активное участие. Всего на конкурс выставили 17 работ, посвященных талисману наступившего года – благородной корове. Победителями признаны работы «Бык – сибарит» Руднева Кирилла, «Бычок у мельницы» Очиржапова Дашибал, «Бык в лукошке» Очиржапова Амарсан.

Поздравляем победителей!

10 лучших работ отправили на конкурс Октябрьского района.

Новости собирал Губорев Никита 7 "а" класс

Поздравляем!





#НОВОСТИ



#НУЖНЫ ПАТРИОТЫ



С ноября 2020 года в нашей школе №50 работает объединение «Будущий защитник Отечества». Руководителем детской организации является педагог МАУДО «Центр допризывной подготовки и патриотического воспитания» Булат Дамбаевич Нимаев.

Цель объединения: подготовка юношей и девушек к военной службе, формирование умений и навыков, необходимых при действиях в экстремальных условиях и чрезвычайных ситуациях в процессе прохождения военной службы, готовность служить во всех видах и родах войск. ВС РФ.

С воспитанниками объединения проводятся занятия по неполной разборке и сборке АК -74, стрельба из пневматической винтовки. Активными членами объединения являются Панкрашкин Руслан, Цыренова Нарана, Пикалова Алена, Ринчинова Сэсэг, Рютин Никита, Сушилова Екатерина, Сушилова Алина, Кокорина Александра и др.



#АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ



Митрофанова Татьяна Геннадьевна

Председатель Комитета по образованию

Мы в рубрике «Актуальное интервью» сегодня печатаем ответы на наши пять вопросов Председателя Комитета по образованию администрации г. Улан – Удэ Митрофановой Татьяны Геннадьевны. Нашим репортерам приходится в новых условиях письменно брать интервью, но мы надеемся, что скоро все изменится.

чтобы к 2024 году 55% населения Бурятии регулярно занимались физической культурой и спортом. В настоящее время в г. Улан-Удэ решаются вопросы по строительству школьных стадионов.

Заявка на строительство стадиона МАОУ «СОШ №50 г. Улан-Удэ» подана, также Комитетом по образованию при формировании заявки к проекту бюджета в плановый период на 2021-2022 годы включены в потребность финансирование расходов на устройство стадиона.

4. Какие качества личности, по - вашему мнению, станут основой успеха молодых людей в современном мире в условиях неопределенности?

М.Т.Г.: Успешным человека делает определённый набор личностных и психологических характеристик, иногда - удачи. В каждой сфере деятельности востребованы свои качества успешного человека. Но, несмотря на такую условность, можно выделить ключевые свойства и характеристики, которыми важно обладать: трудолюбие, самоотдача, способность всю жизнь учиться, коммуникабельность, активность, самодисциплина, креативность, и, конечно, чувство юмора.

5. Назовите свой любимый фильм, любимого писателя и любимую книгу?

М.Т.Г.: Мои любимые фильмы «Москва слезам не верит», «Остров». Из литературы люблю поэзию А.С. Пушкина, С.А. Есенина, Э.А. Асадова и др.. В школе моим любимым стихотворением было «Сын артиллериста» Константина Симонова.

1. Как Вы относитесь к современной школе и насколько, по вашему мнению, она выполняет свою миссию?

М.Т.Г.: Современная школа - это школа, где есть атмосфера смыслов, доверия, толерантности, где определяются цели и создаются условия формирования здорового безопасного образа жизни, а также оказывается поддержка индивидуального развития детей.

Школа - это важный этап в становлении личности. Сегодняшний мир стремительно меняется, поэтому к современной школе общество предъявляет повышенные требования: возможность выбора, качественных знаний, безопасности, конструктивного диалога. Система образования города Улан-Удэ стремится к новым требованиям.

На данный момент школы г. Улан-Удэ выполняют все свои функции, но есть всегда к чему стремиться, т.к. современный мир меняется очень быстро.

2. Ваши комментарии об изменениях 2021 года в Порядке заполнения и выдачи аттестатов и в Порядке проведения итоговой аттестации?

М.Т.Г.: Я считаю, что если выпускник готов к сдаче ГПА, то никакие изменения не будут для него помехой для достижения своей цели.

3. У нас мечта о новом школьном стадионе. Наш стадион сейчас находится в очень плохом состоянии. Вы можете помочь в решении капитального ремонта школьного стадиона?

М.Т.Г.: Президент России поставил задачу,





#ФОТОГАЛЕРЕЯ





#ФОТОГАЛЕРЕЯ #НОВЫЙГОД #2021



Happy New Year





#НАТЕРРИТОРИИСМЫСЛОВУЧИМСЯЖИТЬМИРНОСПОДРОСТКОМ

Анна Потемкина, наш корреспондент и поэт, изучила тему и провела опрос сверстников, что они ждут от взрослых.

Вот ее выводы: «В период взросления идет формирование личности, что сопровождается сильным или обостренным восприятием мира, при этом тинейджеры критически оценивают взрослых. Что же они ожидают или хотят от взрослых? На этот вопрос они ответили, что:

Во – первых, они хотят понимания от родителей и учителей. Что это значит? Ждут они уважения их мнения, равного отношения, чтобы не считали их людьми, которые ничего не понимают.

Во – вторых, все считают, что им нужна поддержка в виде свободы выбора занятий, досуга и друзей.

В – третьих, мои сверстники хотят более близкого душевного общения со своими родителями.





#ШКОЛЬНАЯФОРМА:ЗАИПРОТИВ?

Зачем нужна школьная форма? Форма дисциплинирует - один из аргументов. Считается, что она внушает ребёнку чувство дисциплины .

Взрослые в пример приводят профессии, где есть жесткий дресс – код: офисные работники, полицейские, сотрудники больших фирм и корпораций и т.д.

Также аргумент приводится, что в престижных школах Великобритании и США школьная форма нужна, чтобы подчеркнуть принадлежность к определённому учебному заведению.

Так ребята отличают «своих» и « чужих», между школами и даже университетами давно идёт борьба и противостояние за элитность, и форма демонстрирует, из какой ты школы.

Мы же провели свое исследование и пришли к следующим выводам:

Первым плюсом школьной формы является красота и уверенность в себе, но также есть и минусы, например, форменная одежда сковывает движения и причиняет неудобство.

В нашей школе по результатам опроса, мнения разделились (?).

Большинство (около 90%) против единой школьной формы.

Но сторонники дресс - кода тоже имеют свои веские аргументы. Выход есть всегда.

Пусть будет не единая школьная форма, а деловой стиль.



Перечисляем особенности делового стиля:

- предпочитайте носить костюм или платье однотонного цвета.
- выбирайте вещи с четкими линиями силуэта .
- не забывайте о лаконичности в деталях .
- если хотите чуточку веселого, то допустимые рисунки : клетка или полосы
- Старайтесь выбирать светлый верх и темный низ.

А самое главное - одежда должна быть чистой и ухоженной. И тогда вы будете чувствовать себя комфортно и уверенно! Удачи всем!



Юдина Мирослава и Дмитриева Алина 7“в”

Кобылкин Даниил 8“б”



#ФОТОГАЛЕРЕЯ



#натерриториисмысловучимсянаходитьрешение

#WELCOME

МЫ ПРИВЕТСТВУЕМ НОВЫХ УЧИТЕЛЕЙ И ЖЕЛАЕМ ИМ УСПЕШНОЙ РАБОТЫ В НАШЕЙ ШКОЛЕ, БЛАТОПОЛУЧИЯ И ЗДОРОВЬЯ!



Борончеева Людмила Борисовна – учитель английского языка. В 1980 году окончила Институт иностранных языков в г. Алма – Ата Казахской ССР. В последнее время работала в Институте Дополнительного профессионального образования и инноваций в г. Улан – Удэ.

Хобби: чтение книг, предпочитает классические произведения и детективы.

Хочет, чтобы английский язык для учеников стал средством познания мира и раздвигал для них границы и пространства общения.

Жимбеева Маргарита Николаевна – учитель английского языка, окончила Иркутский Государственный Педагогический институт иностранных языков им. Хо Ши Мина. В апреле 2012 года прошла стажировку в Лондонской школе английского языка, через год повышала квалификацию в Московской языковой школе.

Работала репетитором английского языка.

Увлечения: чтение зарубежной классики и профессиональной литературы, музыка, активный отдых, путешествия. Хочет видеть в своих учениках такие качества, как целеустремленность, настойчивость, доброта, тактичность, работоспособность, старательность, воспитанность.



#ФОТОГАЛЕРЕЯ



#ШКОЛА ДЕВОЧЕК



Макияж



ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМ ПОНЯТИЕ, ЧТО ЖЕ ТАКОЕ МАКИЯЖ?

Макияж - это улучшение формы и цвета лица при помощи декоративной косметики. В этой статье мы расскажем о нескольких важных правилах использования декоративной косметики и не только.

Запомни Правила:



- *гримм не должен бросаться в глаза
- *днем макияж должен быть спокойнее и естественнее, чем вечером
- *использование и нанесение косметики должны гармонировать с индивидуальным типом внешности и ее чувствительности
- *чем ты моложе, тем меньше косметики наносится на лицо



А теперь освоим основные приемы макияжа:

1. Сначала очистить кожу лица специальными средствами в зависимости от типа своей кожи.

2. Нанести увлажняющий крем как основу

3. Нанести тональный крем, или крем пудру (выбирай тональный крем на тон темнее своего цвета кожи и не забудь про шею).

4. Корректируй лицо при помощи пудры и румян в зависимости от формы своего лица (изучи самостоятельно).

5. Переходи к глазам: темные оттенки накладываются ближе к линии роста ресниц, а по мере удаления от края века тени должны быть светлее. Разными способами макияжа ты можешь откорректировать форму своих глаз.

6. Макияж бровей: блондинкам следует оттенять брови серым или светло-коричневым карандашом, рыжеволосые девушки используют коричневый цвет, а темные брови подходят брюнеткам и темным шатенкам.

7. Для оформления губ недостаточно только губной помады, понадобится еще и карандаш для губ, который выходит за контур губ не более на 1 миллиметр.

Но знай, не обязательно каждый день делать макияж, возможно, тебе будет достаточно накрасить реснички и подвести губы

Для снятия макияжа тебе понадобится гидроскопическая вата (в разном виде) и косметическое средство для снятия макияжа. Косметику начни снимать с губ от ее уголков к середине. Ватной палочкой намоченной в молочке сними тушь с ресниц. Затем, тампоном удали тени и протри глаза слабым раствором ромашки или чая. После этого ватными тампонами (меняя по мере загрязнения) намоченными в жидкости, круговыми движениями снимай тон, пудру и румяна.

В заключение очистки лица протри его лосьоном, посмотри на себя в зеркало и скажи себе «Я самая обаятельная и привлекательная!». Улыбнись и с хорошим настроением можешь пойти в постель.



#НАШЕТВОРЧЕСТВО



“Бычок 2021”
Кондаков Кирилл
1 “8” класс



“Бык Сибарит”
Руднев Кирилл
5 “в” класс



“Моя школа”
Жаркова Татьяна
9 “а” класс

“Бычок инопланетянин”
Кузнецова Есения
2 “а” класс



Руководитель проекта
Очирова Р.Д.
Редактор:
Алексей Гавришев, 6 “в”
Верстка и дизайн макета:
Центр полиграфии
“МедиаТок”

НАД СТАТЬЯМИ РАБОТАЛИ:
Потемкина Анна, 7 “б”
Марков Алексей, 8 “а”
Гавришев Алексей, 6 “в”
Юдина Мирослава, 7 “в”
Дмитриева Алина, 7 “а”
Губорев Никита, 7 “а”

Члены редколлегии
Дамбуев Р.В.
Дружинина М.Н.:

МАОУ “СОШ №50” г. Улан-Удэ
+7(3012) 41-99-23 - директор
+7(3012) 33-48-62 - завуч

mou-u-buryatschool.ru

Адрес: 670047, Республика
Бурятия, г. Улан-Удэ, ул.
Раздольная, 15

